

【表紙】

【提出書類】	有価証券報告書の訂正報告書
【根拠条文】	金融商品取引法第24条の2第1項
【提出先】	関東財務局長
【提出日】	2016年5月12日
【事業年度】	第10期（自 2014年4月1日 至 2015年3月31日）
【会社名】	第一三共株式会社
【英訳名】	DAIICHI SANKYO COMPANY, LIMITED
【代表者の役職氏名】	代表取締役社長 中山 讓治
【本店の所在の場所】	東京都中央区日本橋本町三丁目5番1号
【電話番号】	03 - 6225 - 1111（代表）
【事務連絡者氏名】	財務経理部長 高村 健太郎
【最寄りの連絡場所】	東京都中央区日本橋本町三丁目5番1号
【電話番号】	03 - 6225 - 1111（代表）
【事務連絡者氏名】	財務経理部長 高村 健太郎
【縦覧に供する場所】	株式会社東京証券取引所 （東京都中央区日本橋兜町2番1号）

1【有価証券報告書の訂正報告書の提出理由】

2015年6月22日に提出した第10期(自2014年4月1日至2015年3月31日)有価証券報告書の記載事項の一部に訂正すべき事項がありましたので、これを訂正するため、有価証券報告書の訂正報告書を提出するものです。

2【訂正事項】

第一部 企業情報

第5 経理の状況

1. 連結財務諸表等

(1) 連結財務諸表

連結財務諸表注記

6. 事業セグメント

(3) 地域別に関する情報

3【訂正箇所】

訂正箇所は_____を付して表示しています。

第一部【企業情報】

第5【経理の状況】

1【連結財務諸表等】

(1)【連結財務諸表】

【連結財務諸表注記】

6. 事業セグメント

(3) 地域別に関する情報

(訂正前)

当連結会計年度(自2014年4月1日至2015年3月31日)

(単位:百万円)

	日本	北米	欧州	インド	その他	連結
外部顧客からの 売上収益(注)1	526,980	236,629	85,147	37	70,576	919,372
非流動資産(注)2	290,349	<u>160,360</u>	<u>74,139</u>	<u>2</u>	<u>12,417</u>	537,270

(注)1. 継続事業の売上収益を、地理的近接度により区分しております。

2. 主として資産の所在地に基づいて測定しており、有形固定資産、のれん及び無形資産から構成されております。

(訂正後)

当連結会計年度(自2014年4月1日至2015年3月31日)

(単位:百万円)

	日本	北米	欧州	インド	その他	連結
外部顧客からの 売上収益(注)1	526,980	236,629	85,147	37	70,576	919,372
非流動資産(注)2	290,349	<u>212,121</u>	<u>22,751</u>	<u>1,149</u>	<u>10,898</u>	537,270

(注)1. 継続事業の売上収益を、地理的近接度により区分しております。

2. 主として資産の所在地に基づいて測定しており、有形固定資産、のれん及び無形資産から構成されております。